

改装，尽展个性与激情

雅力士改装达人秀延续炫酷风采



无论是旧时代的稀缺罕见,还是如今的变幻莫测,汽车行业的发展和竞争中,外观升级始终是汽车的生命,也是汽车行业发展的原动力,创新与个性的设计则是其灵魂。物竞天择,汽车的变化必须与时俱进完成嬗变和丰富,在这一过程中,以往更多是由汽车厂商单方面完成,随着行业的不断发展,“改装”的概念不断深入人心,可以通过“DIY”实现其个性的张扬。

雅力士作为丰田的一款经典车型,凭借巨大的改装潜力成为众多玩家的最爱,那种与生俱来的独特魅力,让玩家尽展个性与激情,这些玩家用自己的“个性概念”延续并展现了雅力士的炫酷风采。

□李风

绚丽灯光,延续个性风采

从事证券行业的陈先生,除了平时工作对“K线”特别敏感外,对车灯也特别有灵感,自从买了雅力士之后,他就希望“小钢炮”成为众人关注的焦点,并拥有极高的回头率。作为年轻的雅力士车主,在资金有限的情况下,改装车灯往往是追求时尚个性的第一步。

除了为雅力士添加台湾产的运动大包围外,升级车灯确实为雅力士增色不少,其中“天使眼”就是最让改装者热捧的车灯之一,另外还为雅力士升级了一套Xenon HID氙气车灯,其亮度比普通卤素车头灯泡高三倍,他说,让雅力士的车

灯亮度倍增,这样不仅能提高夜晚驾驶时的清晰度,还能扩大视野范围。另外,选择LED尾灯来装饰一下爱车也是彰显个性的流行趋势,LED灯不仅美观而且节能,容易组成不同的造型,还能给车尾部营造出一种特别光亮的效果。对陈先生的雅力士来,这样的改装升级还真是如虎添翼。

陈先生总是喜欢把爱车往“1912”方向开,因为那里的夜晚属于年轻人,会集了时尚个性一族,不仅如此,在这里,还能不时地认识到一些志同道合的车友,一同讲述那些年一起改装的故事,畅谈改装心得和理念。

升级操控 发挥性能极限

大多数玩家对车辆外观的改装,都源于车主的个性追求,也有一些车主更注重对车辆内在性能的改变。这些玩家针对雅力士的改装,也有许多是针对汽车动力和操控性能上进行的,为的就是让行车更加安全,操控性更强。

对于Sam的这辆雅力士爱车,他表示各方面都比较满意,唯独高速过弯的效果让他觉得略欠舒适。于是就找了位做汽车改装的朋友,为车更换了高级些的日本品牌刹车碟和短弹簧,相对于台湾品牌,费用虽然较高,但材料的耐用性和软硬度都更好。Sam说,对车辆避震的改装,虽说在外观上面没有太大的变化,但上路后明显感觉到差异,就像被施了魔法一样,现在避震和过弯效果都相当满意。

Sam的雅力士已入手将近三年,为了让车能更符合自己的驾驶需求,前不久他还做了一次简单的改装,将雅力士的进排气做了升级,还另外加装了尾翼,这样看起来更显动感。对于总体的改装效果,Sam表示甚是喜欢,原车性能已经非常不错的雅力士,通过升级避震系统和改装进排气系统,让车贴地飞行绝对不是问题。

内饰升级,个性与安全的体现

Winnie对雅力士安全性的理解十分深刻,其采用的丰田独有的GOA车身,具有“可吸收力的车身”和“高强度车厢”双重保护的车身构造,在车辆发生撞击时,可将驾驶室变形降低到最小程度,从而保护驾驶者安全。Winnie选择雅力士正是出于其独有的安全性。

对于雅力士,Winnie认为升级可从内饰着手,挡把更换为金属样式,这样看起来质感十足,并充满了时尚运动气息。同时,车内添置一些个性的酒瓶样式车内香片,像这种小装饰物的点缀,是目前很多车主所喜爱和追求的。此外,还在车

身门框底部安装了一套带有LED灯的迎宾踏板,在开启车门时会自动亮起。这样设计在夜晚非常有帮助,当开启车门上下车时能够让人清楚地知道车辆内外的相对位置,以免因光线不足而踏空,从而避免造成人员跌倒等情况的出现。

这一套属于自己的升级方法,Winnie也是经常与身边的好友交流,虽然没有“大动手术”,但可以看出,还是得到身边非常多朋友认可的,Winnie表示,这一切都基于安全的基础上。



纯正头等舱

试驾进口现代雅科仕加长版



作为现代汽车旗舰车型的雅科仕加长版,上市以来凭借技术上的全方位领先,不仅获得了国际市场的成功,更赢得了最具挑剔眼光的中国消费者的尊重和认可。近日,笔者有幸体验了其“一寸长一寸强”的威仪。

头等舱级别奢华空间

既然是“加长版”,那么它的“长”、它的无与伦比的“空间”,则是它最耀眼的部分——除了与标准版一脉相承的强劲动力、尊享驾控、精良奢华和极致安全之外。雅科仕加长版的车身长度,达到5460mm,一举刷新并超越了国内几乎所有的豪华级轿车数据标准,在最能衡量车型级别的轴距这项关键数据上,雅科仕加长版更是达到了3345mm。这样的数据,不仅将同级别竞争对手远远甩在后面,同时更在车内营造出极尽舒适的头等舱乘坐体验。即便你有一米八的身高,坐在后排坐椅上也能轻松跷起“二郎腿”。

精良奢华的贵气舒雅

说实话,如果拥有这样一辆雅科仕加长版,雇一名司机开车,自己坐在后座享受17个扬声器营造出的剧院效果是最佳选择。然而,若是偶发少年狂亲自驾驭这款豪华版“大鲨鱼”也是惬意的。它的内饰为黑色典雅风格,中控台、方向盘等的车内实木装饰,以自然主义风格营造出了低调奢华的环境。全系标配DIS驾驶员信息系统,将多媒体、导航、蓝牙、空调、悬架、车辆设定等信息集中显示在8英寸显示屏上,使得驾驶者更轻松地阅览全局。其搭载的3.8L GDi发动机匹配8速手自一体变速器,实现经济性与动力性的同步进步,最大功率达246kW/6400rpm。依托先进的电控空气悬架系统,雅科仕加长版可自动或手动调节离地间隙,能在不同路况下保持车身稳定,提供最佳乘车感受。(试驾车辆由江苏东源进口现代4S店提供)

沃尔沃V60 T5登陆世贸泰信

8月11日,沃尔沃旗下全新一代V60 T5在江苏世贸泰信东盛店震撼登场。此次面市的T5车型共有4款,售价为29.99万~37.99万元。有别于先前上市的T6 R-design车型,此次V60 T6换装了2.0T涡轮增压汽油发动机,在保证动力及安全配置的前提下,将价格下探到30万元区间,拉低了沃尔沃进口轿跑车的门槛。

全新V60将赛道概念与轿跑元素融入设计,高腰线和小车窗设计让整车表现出一股蓄势待发、跃然而动的动感姿

态,更让V60拥有了轿跑般的利落身段。出于对燃油经济性的考虑,V60 T5搭载了全新研发的2.0升5缸涡轮增压发动机,辅以Geartronic 6速手自一体变速箱,能瞬间释放213匹峰值马力和300牛·米的充沛动力,百公里加速仅需7.9秒。该车搭载了Stop/Start自动启停系统,确保了出色的燃油经济性。同时配备了城市安全系统、ACC自适应巡航系统(带排队自动辅助功能)等多项沃尔沃创新安全科技。

PABO

好车贴好膜,
好膜找帕博

帕博5周年店庆,打破行业底线
全车贴膜,贴多少送多少
满1000返1000, 满5000返5000
(以此类推, 10000封顶)

PABO南京帕博 ——中国汽车贴膜行业标准制定者之一
江苏26家主流车友会指定合作商家
《现代快报》、《江苏交通广播网》、《南京交通台》推荐商家
近万台汽车贴膜施工案例
全球顶级汽车膜品牌(量子、舒热佳)南京总代理
业内首推假一赔百承诺
帕博——安全、健康、舒适用车生活倡导者!

活动详情咨询热线: 025-86031030 或拨打 114 转 南京帕博
帕博官方网站: www.pabocar.com

电话: 025-96691628
电话: 025-52811966
电话: 025-85654050
电话: 025-66618266